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K BameMy 3akimio4eHuI0 5 OB elre m06aBuI aCTeHO300CIePMHs, TaK KaK YMEHbIIIEH ITPOIEeHT
TIOMBUXKHHIX CIIEPMATO30UIOB.

BeposATHOCTL 3aYaTusi €CTECTBEHHEIM ITyTeM IIPU TaKo# CliepMorpaMMe MOXKeT ObITh CUIIBHO
CHUXKEHa 3a CYeT aCTeHOTePaT0300CIepMUN U THocnepMuu. CiaenyeT BEIIOIHUTE IOBTOPHYIO
cIlepMorpaMmy (Kak MUHUMYM - yepe3 2 - 3 Hefle/u 719 UCKII0UeHus omn0Ky nabopatopun). Ecnu
M3MEHEHHUS COXPaHATCs, TO He00XOIUMEI OCMOTP ¥ 00CefoBaHKe Y aHIPOJIOTa AJISl BEISICHEHUS
IPUYMHB U3MEeHEHU U ogbopa JieueHus.



